
JUBILÄUMSPREIS

Parsberg
Ingolstadt... riesengroß & superpreiswert!

Polstergarnitur, legere Polsterung, Bezug: dark grey, Sitz Nosag, 
Rücken Schaumstoff, Kunst stofffüße, B/H/T ca. 324x107x218 cm, 
Sitzhöhe ca. 44 cm, Sitztiefe ca. 63 cm. 1063829-00.

Polstergarnitur

1499.-
2399.-

Ihr VORTEIL

37%

Gültig von 07. – 16.08.2025

1) 2) siehe Rückseite. 19
Gültig auf alle Möbelneubestellungen

40%%2)

Rabatt
auf die UVP

Bis zu

%%
1)

PLUS

MwSt.
GESCHENKT

Trends zum Mitnehmen!

inkl. Schlaffunktion

inkl. 3 Kopfstützen

inkl. Bettkasten

45
JUBILÄUM



MHP33 - S. 02-03... riesengroß & superpreiswert! Parsberg
Ingolstadt

MÖBELHOF – 
der Möbel-Gigant zwischen Nürnberg, Regensburg und München!

Entdecken Sie weitere

Jubiläumskracher 

   Der Möbelhof       lädt ein    
zum      Jubiläum:

      „45 Jahre     Möbelhof“
    kommen Sie, mit        der ganzen Familie

 und ja, auch       mit Hund.

        Nutzen Sie die       Jubiläumspreise im

herrlich       geschmückten Möbelhof.

    Mit einer Riesen-       Auswahl vom Einfachen 

bis zum Exclusiven,       vom Preiswerten  

bis zum       Anspruchsvollen.

     Gönnen Sie sich       einen schönen Tag!

      Gerade jetzt, im       kühlen, klimatisierten 

  Möbelhof Küchen-       Centrum.  

 Mit Kinderland und       großem Speiserestaurant.

Herzlich Willkommen        zum Jubiläum

  Ihr Martin Stephan

Mega Aktionen
Samstag 16.August 
11 – 17 Uhr

//  Kinderschminken & Kasperltheater

//  Süßigkeitenstand  

mit GRATIS Zuckerwatte

// Abenteuerspielplatz & Kinderland

//  TEMPUR-Werksberatung

1) 2) siehe Rückseite. 19
Gültig auf alle Möbelneubestellungen

40%%2)

Rabatt
auf die UVP

Bis zu

%%
1)

PLUS

MwSt.
GESCHENKT

2-flammig

8-teilig

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

JUBILÄUMSPREIS
07 | Ganzjahresbett

9.99
19.99
Ihr VORTEIL

50%

JUBILÄUMSPREIS
06 | Kopfkissen ca. 40x80 cm

5.99
14.99
Ihr VORTEIL

60%

JUBILÄUMSPREIS
02 | Pfannen-Set 2-teilig

55.-
UVP 119.99
Ihr VORTEIL

54%

JUBILÄUMSPREIS
01 | Kochgeschirr-Set

159.-
UVP 419.-
Ihr VORTEIL

62%

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

JUBILÄUMSPREIS
03 | Kaffeeservice 12-teilig

49.99
UVP 142.90
Ihr VORTEIL

65%

12-teilig
spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

JUBILÄUMSPREIS
42.99
Ihr VORTEIL

53%

09 | Deckenleuchte

19.99

JUBILÄUMSPREIS
10 | Bettwäsche

14.99
59.95
Ihr VORTEIL

75%

JUBILÄUMSPREIS
UVP 9.95
Ihr VORTEIL

59%

08 | Handtuch ca. 50x100 cm

3.99

2-teilig

JUBILÄUMSPREIS
05 | Besteck-Set 30-teilig

59.-
UVP 149.99
Ihr VORTEIL

60%

JUBILÄUMSPREIS
04 | Multischneider

11.99
UVP 24.99
Ihr VORTEIL

52%

mit Rühr einsatz

30-teilig

01 |  Kochgeschirr-Set Toskana, 
10-teilig, Edelstahl rostfrei 18/10,
best. aus: Bratentopf Ø ca. 20 cm,
Bratpfanne Ø ca. 24 cm, Fleischtopf
Ø ca. 16/20/24 cm, Kasserolle Ø
ca. 16 cm, Milch topf Ø ca. 14 cm,
Servier pfanne Ø ca. 28 cm, Dämpf-
einsatz Ø ca. 20 cm. w  -01.

02 |  Pfannen Set Calabria, 2-teilig, 
SiliTherm®-Allherdboden, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Ø ca. 24 cm,  
Ø ca. 28 cm. 1052868-05.

03 |  Geschirrserie Lido Black, 8-teilig, 
hochwertiges Porzellan, weiß mit 
schwarzem Rand. 1056245-41,42.  
// Tafelservice, 8-teilig, best. aus 
je 4x Speiseteller Ø ca. 26 cm, 
4x Suppenteller Ø ca. 21cm.  
UVP 163.30 59.-  
// Kaffeeservice, 12-teilig, best. aus je 
4x Kaffeetasse ca. 220 ml, Untertasse 
Ø ca. 14,5 cm und Kuchen teller
Ø ca. 20 cm. UVP 142.90 49.99

04 |  Multischneider Turbo, ca. 0,8 Liter, 
extra scharfe Klingen. 1067463-00. 

05 |  WMF-Besteck-Set Palermo, 
Cromargan®, Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinenfest. 1012124-01.

06 |  Kopfkissen Karo, 100% Poly ester, 
Karo steppung, 1068826-00,01. 
// ca. 40x80 cm. 14.99 5.99 
// ca. 80x80 cm. 29.99 8.99

07 |  Ganzjahresbett Basic, 
Bezug 100% Polyester Mikrofaser, 
Füllung 100% Polyester, B/L ca. 
135x200 cm, 1068827-00.

08 |  Handtuch-Serie, 1026663-00,01.
verschiedene Farben und Muster.  
// B/L ca. 50 x 100 cm. UVP 9.95 3.99 
// B/L ca. 67 x 140 cm. UVP 19.95 7.99

09|  LED-Deckenleuchte, Metall, titan, 
20-W-LED-Leuchtmittel, 2250 lm,
3000 K, B/H/T ca. 60x7x35 cm.
1065623-01.

10 |  Bettwäsche, 100% Baumwolle, 
waschbar bei 60 °C, B/L ca. 
135x200 cm, ca. 80x80 cm, wasch bar 
bei 60°, Komfortgröße gegen Aufpreis 
erhältlich. 1065445-00.

10-teilig
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JUBILÄUMSPREIS
Ecksofa

899.-
1999.-
Ihr VORTEIL

55%

JUBILÄUMSPREIS
Polsterecke

1299.-
2499.-
Ihr VORTEIL

48%

Parsberg
Ingolstadt

moebelhof.de
MH33 - S. 04-05... riesengroß & superpreiswert! Parsberg

Ingolstadt

Wohnwand, Nachbildung Artisan Eiche, 
Korpus Graphit, B/H/T ca. 287x197x47 cm,
inkl. LED-Beleuchtung. 1061767-10. Ohne Deko.

01 | Lowboard, Korpus/Front Kasch-
mir/Cremona Eiche Torro Nachbildung, 
B/H/T ca. 192x66x40 cm. 1070200-00.
Auch 236 cm breit erhältlich.

02 | Lowboad, Korpus/Front Kaschmir/
Cremona Eiche Torro Nachbildung, 
B/H/T ca. 236x66x40 cm. 1070199-00.

Auch 192 cm breit erhältlich.

Polsterprogramm,  
Bezug Stoff Zimt (Gr. 12), Füße Metall schwarz, Kopfteil manuell verstellbar, Sitzhöhe/-tiefe ca. 46/54 cm. Ohne Kissen & Deko.

01 | 2,5-Sitzer, B/H/T ca. 178x104x93 cm. 1069137-04. // 02 | 2,5-Sitzer groß, B/H/T ca. 204x104x93 cm. 1069137-00. 1599.- 1049.-

Ecksofa, Bezug: Stoff grau, Rücken bezogen, Metallwinkelfüße 
schwarz, Sitz/Rücken mit Nosagfederung, inklusive Schlaf funktion, 
Bettkasten, 3 Rücken- und 3 Zierkissen, B/H/T ca. 281×91x189 cm. 
1066691-00.

Wohnlandschaft, Bezug Microfaser Mammut grau (D), Füße Metall 
alufarben, Sitzhöhe/-tiefe: ca. 46/54 cm, Rücken echt bezogen,  
B/H/T ca. 330x89x203 cm. 1044343-88. Funktionen gegen Mehrpreis.

Die perfekte Lösung
planbar für jedes Wohnzimmer

Auszug aus dem umfangreichen Typenplan:

Ein Ausschnitt aus der riesigen Leder- und 
Stoff-Farb vielfalt sowie Ihrem persönlichen 
Sitzkomfort zum individuellen Preis:

TV-Leder-Sessel,  
Leder anthrazit, mit Sternfuß 
schwarz, 360 ° drehbar, max. 
Belastbarkeit 120 kg, manuelle 
Verstellung, Sitzhöhe/-tiefe 
ca. 52/46 cm, B/H/T ca. 
74x105x82 cm. 1069710-00. 

Möbelhof – da lohnt sich selbst

der weiteste Weg!

Zusatzfunktionen gegen Mehrpreis

JUBILÄUMS 
PREIS

Esszimmer-Serie, 1003604-…  
01 | Stuhl, Bezug Stoff, B/H/T ca. 54x86x61 cm. 827.- 449.-
02 | Bank, B/H/T ca. 230x88x59 cm. 2999.- 1599.-
03 | Tisch, B/T ca. ca. 100x190 cm. 2785.- 1499.- 
Abb. zeigt Ausführung in Leder gegen Mehrpreis erhältlich.

JUBILÄUMSPREIS
Wohnlandschaft

1699.-
4998.-

Ihr VORTEIL

66%

Individuell 
konfigurierbar.
Große Auswahl 
an Farben, Stoffen 
& Varianten 
gegen Mehrpreis.

Kopfstützen gegen 
Mehrpreis erhältlich

01 02

JUBILÄUMSPREIS
01 | 2,5-Sitzer

999.-
1499.-

Ihr VORTEIL

44%

Abholtransporter
zum Nulltarif11).

JUBILÄUMSPREIS
TV-Sessel

599.-
1149.-
Ihr VORTEIL

47%

auch mit motorischer 
Verstellung erhältlich

Ausziehfunktion 
gegen Mehrpreis!

inklusive  
LED-Beleuchtung

inkl. elektrische 
Relaxfunktion

inkl. verstellbare 
Kopfstütze

929.-
Ihr VORTEIL

46%

TV-Leder-Sessel

499.-

TV-Sessel, 
Bezug Microfaser grau, 100% 
Polyester, Füße Rollen schwarz, 
B/H/T ca. 78/95 – 110/89 cm,  
mit Fernbedienung. 1041489-07.

am 
Lager

JUBILÄUMSPREIS
01 | Stuhl

449.-
827.-
Ihr VORTEIL

45%

JUBILÄUMSPREIS
Wohnwand

699.-
1199.-
Ihr VORTEIL

41%

JUBILÄUMSPREIS
01 | Lowboard

269.-
319.-
Ihr VORTEIL

15%

JUBILÄUMSPREIS
02 | Lowboard

326.-
389.-
Ihr VORTEIL

26%

01

01

02

02

03

01 | Armlehnstuhl, Bezug Stoff petrol, 
93% Polyester, 7% Nylon, 4-Fuß-
Gestell Metall schwarz, 360° drehbar, 
B/H/T ca. 65x90x62 cm. 1065215-04.
02 | Esstisch, Keramikplatte hell braun, 
ausziehbar, Gestell Metall schwarz 
sternförmig, inkl. 2 Vorkopf auszüge 
(Verlängerung auf 280 cm), L/B/H ca. 
180x95x76 cm. 1065213-00. 899.-

JUBILÄUMSPREIS
01 | Stuhl

149.-

am 
Lager

01

02

am 
Lager

am 
Lager

inkl. Schlaffunktion

inklusive 3 Rücken- 
und 3 Zierkissen

Polsterecke, Bezug Cord beige, Füße Metall schwarz, 
Rücken echt bezogen, inkl. 5x Rücken- und 1x Zier-
kissen, B/H/T ca. 278x80x194 cm. 1064150-01.

Trendiger Cordbezug
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JUBILÄUM



MH24 - S. 06-07... riesengroß & superpreiswert! Parsberg
Ingolstadt

Riesige Auswahl, Top-Beratung

& beste Qualität!

JUBILÄUMSPREIS

Boxspringbett ca. 140x200 cm

499.-
767.-

Ihr VORTEIL

34%

Boxspringbett, Bezug Uni silver, Liegehöhe ca. 56 cm, 
Liegefläche ca. 140x200 cm. 1055847-00,01.  
Ohne Kissen & Deko. // Liegefläche ca. 180x200 cm. 599.- 

Boxspringbett,  
Liege fläche ca. 180x200 cm, Wende matratze mit Taschen federkern 
(2 Härtegrade). 1064248-00.

Bettgestell,  
Wildeiche massiv geölt, mit Polsterkopfteil, 4 Metallfüße in 
schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. 1069082-01.  
Ohne Deko, Lattenrost und Matratze.

// Liegefläche ca. 140x200 cm. 1069082-00. 729.- 389.-

Kaltschaum-Matratze  
Relax Pro, Härtegrad 2.  
1042900-00.
// ca. 120x200 cm.  399.-
// ca. 140x200 cm.  499.-

Kaltschaum-Matratze, 
H2. Gesamthöhe ca.  
19 cm. 1042901-00.

Lattenrost 
max. Belastbarkeit ca. 90 kg, 
ca. 90x200 cm. 1062398-00.

Lattenrost 
Fußteil verstellbar (manuell), Kopf-
stütze verstellbar (manuell),  
ca. 90x200 cm. 1062399-05.

Matratzen-
Umtausch
Garantie 16).

Mit extrem
guter Körperanpassung.

NEU!

 PROFESSIONAL  
Jetzt NEU EXKLUSIV im Möbelhof!

JUBILÄUMSPREIS
Lattenrost

169.-
279.-
Ihr VORTEIL

39%

JUBILÄUMSPREIS
Lattenrost

79.-
139.-
Ihr VORTEIL

43%

JUBILÄUMSPREIS
Matratze ca. 90/100x200 cm

399.-
689.-
Ihr VORTEIL

42%

JUBILÄUMSPREIS
Komplettes Schlafzimmer

1499.-
1999.-
Ihr VORTEIL

25%

JUBILÄUMSPREIS
Schwebetürenschrank

1569.-
2489.-
Ihr VORTEIL

36%

JUBILÄUMSPREIS
02 | Bettanlage

499.-
799.-
Ihr VORTEIL

37%

JUBILÄUMSPREIS
Matratze ca. 90/100x200 cm

299.-
479.-
Ihr VORTEIL

37%

am 
Lager

am 
Lager

individuelle Härte-
gradverstellung

für alle Matratzen-
typen geeignet

am 
Lager

7-Zonen-Waterlily-
Lux-Kern

Lordosenstütze & 
Schulterkomfortzone

auch in 140x200 cm 
erhältlich!

01

02

03

Schlafzimmer-Serie, Korpus Bianco Eiche Nachbildung, Front Glas weiß. 1026858-05. 
01 | Falttürenschrank, B/H/T ca. 300x216x58 cm.
02 | Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm. 549.-
03 | Nachtkommoden-Paar, B/H/T ca. 60x48x42 cm. 599.-
Ohne Deko. Nachtschrank-Aufsatz inkl. LED-Beleuchtung und Passepartout gegen Mehrpreis.

JUBILÄUMSPREIS
01 | Falttürenschrank

1449.-
2149.-

Ihr VORTEIL

32%

JUBILÄUMSPREIS
Bettgestell ca. 180x200 cm

439.-

JUBILÄUMSPREIS
Bettgestell ca. 180x200 cm

999.-
1769.-
Ihr VORTEIL

43%

am 
Lager

am 
Lager

am 
Lager

MASSIV-
HOLZ

auch als Doppelbett
erhältlich

inkl. Kopfteil

inkl. Topper

Unterbox mit 
Federkern

inkl. HR-Topper

inkl. Bettkasten

BOX SPRING

BOX SPRING

Schlafzimmer,  
Nordic-Eiche Nachbildung/Glas Kieselgrau, best. aus Schwebetürenschrank 
ca. 250 cm, Bett mit Kopfteil, Stellmaß ca. 189x215 cm, 2 Nachtschränke mit je 
1 Schub kasten. 1066906-00. Passepartout, Paneelaufsatz, Beleuchtung gegen Mehrpreis.

Schranksystem, 1069470-… 
3-türig oder 4-türig, Korpus/Front 
Lava/Kiesel Dekor, Griff- und Dekor-
leisten schiefer farbig,  
// 3-türig, B/H/T ca. 300x217x67 cm. 
// 4-türig, B/H/T ca. 330x217x67 cm. 

Front- und Korpusdekor

Frontfarben (Glas zum individuellen Mehrpreis)

Schlafzimmer-Programm, Front/Korpus Eiche Dekor Nachbildung. 1069787-… 
01 | Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 280x215x60 cm. 859.- 549.-
02 | Bettanlage, mit Nachtkommoden, Liegefläche ca. 180x200 cm. 799.- 499.-

01

02

819.-
Ihr VORTEIL

46%

JUBILÄUMSPREIS
Schwebetürenschrank

1099.-
1936.-
Ihr VORTEIL

43%

inkl. komfortabler 
Innenausstattung

inkl. komfortabler 
Innenausstattung

Planungsbeispiele

inkl. komfortabler 
Innenausstattung

in 8 Breiten 
(150/200/225/250/280/300/330/400 cm) 
und 2 Höhen 217/236 cm erhältlich

Planungsprogramm am 
Lager

7-Zonen

Gesamthöhe  
ca. 17,5 cm

45
JUBILÄUM



MH33/25. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Preise bei Abholung. Alle Maße sind ca.-Maße. Ohne Dekoration. Zwischenverkauf, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
1) 19% MwSt. geschenkt: Gültig auf Möbelneubestellungen. Der Möbelhof Parsberg & Ingolstadt gewährt einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den in der Ausstellung ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Aus rechtlichen Gründen kann 
der Möbelhof die Mehrwertsteuer nicht als solche erlassen. Auf dem Kassenbon muss weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen werden, welche sich auf den bereits reduzierten Gesamtbetrag des Einkaufs bezieht. Die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuerbetrags ist nicht möglich. Gültig auf den Möbelhof-Abholpreis. 
Ausgenommen sind die Angebote in unseren aktuellen Prospekten/Katalogen, die im Hause an allen Infos für Sie zur Einsicht ausliegen sowie Online-Angebote. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Elektrogeräte, Gartenmöbel, dauerhaft reduzierte Artikel, Sonderaktion und reduzierte Ausstellungsware, die besonders gekennzeichnet ist. 
Ausgenommene Marken: AKP, Akador Gold, Anrei, B-Collection, Bretz, Bordbar, Brühl & Sippold, Calligaris, Comfort Republic, Contur/Raumfreunde, Damixa Mora, Deknudt, Ekornes/Stressless, Fama, Fatboy, Franke, Girsberger, Global, Granberg, Heiler, JOOP! Living, Jutzler, Kare, Keuco, Leonardo Living, Lifetime, Mirrors, Munari, Musterring, Naber, 
Naos, Natura & Lebensart, Office Express, Paidi, Quooker, Rolf Benz, Riviera Maison, Ronald Schmitt, Semmler, Systemceram, Tempur, V&B. Keine Barauszahlung. Dienstleistungen ausgenommen. 2) Bis zu 40% auf die UVP: Der jeweilige Rabatt wird von den Katalogpreisen abgezogen. Gültig bei Möbelneuaufträgen. Ausgenommene Marken: AKP, 
Akador Gold, Anrei, B-Collection, Bretz, Bordbar, Brühl & Sippold, Calligaris, Comfort Republic, Contur/Raumfreunde, Damixa Mora, Ekornes/Stressless, Fama, Fatboy, Franke, Girsberger, Global, Granberg, Heiler, JOOP! Living, Jutzler, Kare, Keuco, Lifetime, Munari, Naber, Naos, Natura & Lebensart, Paidi, Quooker, Rolf Benz, Riviera Maison, Ronald 
Schmitt, Semmler, Systemceram, Tempur, V&B. 3) Nur gültig innerhalb der Küchentester-Aktion innerhalb der nächsten drei Wochen. Gültig auf die Listenpreise. Ausgenommen sind Online-Angebote sowie die Angebote in unseren aktuellen Prospekten, die im Hause an allen Infos für Sie zur Einsicht ausliegen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
bestehende Aufträge und reduzierte Ausstellungsware, die besonders gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Rabatte möglich. Barzahlungsrabatt bereits inklusive. Keine Barauszahlung. Nicht einlösbar bei: AKP, Damixa Mora, Elektrogeräte, Franke, Granberg, Heiler,Keuco, Naber, Quooker, Semmler Naturstein, Systemceram, V&B. 
Zwischenverkauf, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. 4) Preisgleich umplanbar: Wir passen die Werbeküchen auf Ihre räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Wird dieser in der Umplanung überschritten, so kann sich ein Mehrpreis ergeben. Ausgenommen Lagerware. 
Alles Abholpreise und ohne Dekoration. 6) Montage gegen Mehrpreis. 7) Lieferung gegen Mehrpreis. 12) Nur bei Neukäufen ab 250 €, 0,0% geb. Sollzins p.a., 0,0% effektiver Jahreszins, für Laufzeiten bis zu 36 Monaten mit 36 Monatsraten. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtdarlehensbetrag. Ausgenommen sind 
bereits getätigte Aufträge. Bei Inanspruchnahme ist eine Anzahlung in Höhe von 25% des Kaufpreises erforderlich. Nicht kombinierbar mit Werbepreisen, Online-Angeboten, reduzierten Artikeln und Sonderaktion-Artikel. Bonität vorausgesetzt. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß §17 Abs. 4 PAngV dar. Finanzierung durch Creditplus Bank AG, 
Augustenstraße 7, 70178 Stuttgart. Weitere attraktive Finanzierungen sind durch unsere Hausbank möglich. 15) 5 Jahre Garantie,auf alle Holzteile Ihrer Küche. Gültig für alle Holzteile der von uns gelieferten und montierten Einbauküchen. Die Garantie schließt Türscharniere und Metallbeschläge ein. 16) Der Umtausch kann für Matratzen aller Fabrikate innerhalb 
von 30 Tagen nach Erhalt in Anspruch genommen werden. Die Matratze muss zusammen mit einem geeigneten Lattenrahmen im Möbelhof gekauft worden sein. Eine neue Matratze auf einem alten oder nicht geeigneten Lattenrahmen führt zwangsläufig zu Unwohlsein und somit zu Beschwerden. Eventuell entstehende Differenzbeträge werden durch einen 
Warengutschein verrechnet und nicht bar ausgezahlt. Sollten die neuen Matratzen teurer sein, so wird der höhere Preis berechnet. Wenn beim Tausch Dienstleistungen (z.B. Lieferung) gewünscht werden, so werden diese berechnet. Die Matratzen-Umtauschgarantie erfolgt aus Kulanz sowie ohne Anerkennung einer Rechtspflicht.. Gültig von 07. – 16.08.2025

Möbelhof Parsberg
Lindlbergstraße 26 
92331 Parsberg

Möbelhof Ingolstadt 
Am Hochfeldweg 6 
85051 Ingolstadt IngoPark

Wir sind für Sie da:  
Mo. – Fr.: 10.00 – 19.00 Uhr  
Sa.: 10.00 – 18.00 Uhr

Möbelhof –  
Exzellent in Preis & Kundenservice *

*)  Möbelhof ist erneut Preisfavorit unter Deutschlands Möbelhäusern.  

Auch der Kundenservice begeistert auf ganzer Linie.

  in 7 FRONTVARIANTEN 
PREISGLEICH erhältlich

  PREISGLEICH umplanbar 4)  

 LIEFERUNG  

INKLUSIVE PLUS
JUBILÄUMSPREIS

Lieferpreis 6)

1799.-

Das sind Preise!
Zwei von vielen aus dem größten Einrichtungsunternehmen  

zwischen Nürnberg, Regensburg und München! 

Küche, Beton Steinweiß/ Eiche astig, 
Arbeits platte Eiche astig Nachbildung, 
Stellmaß ca. 215x310x165 cm. 
1036179-99. Ohne Deko, Geräte und Armatur.

JUBILÄUMSPREIS

Badmöbel-Set

1199.- Badmöbel-Set,  
Polarweiß hochglanz, bestehend aus: 
Spiegelschrank, Waschtisch und Wasch tisch-
unter schrank, Breite ca. 120 cm. 1040781-02. 
Ohne Deko & Armatur.

in 7 Farben 
preisgleich 
erhältlich!

preisgleich
umplanbar 4)11//22

PreisPreis3)3)

auf Küchen!

JETZT BEWERBEN!

// telefonisch unter 
09492 / 9403 – 13 82 

oder
// Online-Formular ausfüllen unter  

moebelhof.de/kuechenaktion

45
Jubiläums- 

Küchentester  
gesucht! Küchengarantie

5 Jahre auf alle 
Holzteile 15).

Schnitzel Wiener Art  
vom Schwein, Pute oder vegetarisch  
mit Kartoffelsalat

4 Chicken Nuggets  
mit Pommes Frites

9.99
10.99

Beispielfoto 4.99
6.99

Beispielfoto

Restaurant-Gutscheine sind einzulösen 
im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurant besuch nur ein Gutschein 
einlösbar. Gültig bis 25.08.2025.

Restaurant-Gutscheine sind einzulösen 
im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurant besuch nur ein Gutschein 
einlösbar. Gültig bis 25.08.2025.

45
JUBILÄUM

Jubiläums-Gutscheine: Ausschneiden & Mitbringen




